

KUTYAKÖTELESSÉG, azaz tájékoztatás az ebtartásról

Településünkön a 2024. november hónapban tartott ebösszeírás eredményesen zárult, lakosság nagy része felhívásunkra önként teljesítette bejelentési kötelezettségét. Az adatok feldolgozását követően a közeljövőben felhívást fognak kapni azok az ebtartók, akiknél valamilyen hiányosságot tapasztaltunk.

Régóta megoldatlan probléma viszont az utcán kóborló ebek ügye, ami kapcsán az utóbbi időben is számos bejelentés érkezett. Ez okból jelen tájékoztatással felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét az alábbi kötelezettségekre és a nem teljesítésükből adódó szankciókra.

Az ebtartó köteles gondoskodni az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, **szökésének megakadályozásáról** és ezek legalább napi egyszeri ellenőrzéséről. Felhívom a figyelmet arra is, hogy **ebet állandóan láncon tartani tilos**, átmeneti megkötéséhez (pl. betegség, gyógykezelés vagy közlekedésbiztonsági okból) a használt lánc hosszúsága – az eb nagyságától függően- 5-9 méter!

Közterületen ebet csak pórázon szabad vezetni, ezt is csak olyan személynek, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes. Harapós, vagy támadó természetű ebet zárt szájkosárral kell ellátni. Gondoskodni kell a tulajdonban vagy felügyelet alatt álló eb által okozott szennyeződés azonnali eltávolításáról.

Az állattartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet **veszettség ellen** – saját költségén – állatorvossal **beoltatni**.

A **négy hónaposnál idősebb ebet csak transzponderrel (chippel) megjelölve** lehet tartani. Amennyiben az előbbi két kötelezettségének még nem tett eleget, úgy mielőbb gondoskodjon a megfelelő oltásokról és chipről, keressen fel egy állatorvost (helyben: Dr. Nagy József, rendelő címe: Xantus J. u. 194., tel.: 06-82-463-797, 06-70-5095-678).

Az eb tulajdonosa és tartója az önkormányzati ebnyilvántartásba való felvezetés céljából köteles az általa tartott ebeket „**Ebösszeíró adatlapon**” **bejelenteni**. (Ez az Önkormányzat Hivatalában vagy a www.csokonyavisonta.hu/önkormanyzat/hirdetmenyek/Ebösszeiras2024 alatt megtalálható.)

Amennyiben az ebtulajdonos felszólításra sem tesz eleget a

- a kutya szökésének megakadályozása,
- állandó láncon tartásának megszüntetése,
- oltási, chipelési, bejelentési kötelezettségnek, vagy
- az állattartásra vonatkozó egyéb, fentebb nem részletezett, de jogszabályokban szabályozott előírásokat

megsérti: állatvédelmi bírsággal sújtható.

Az állatvédelmi bírság összegét jogszabály határozza meg, kiszabása esetén méltányosság nem gyakorolható. Alapösszege 75.000 Ft, mely a jogszabály szerinti szorzók alapján növelhető, felső összeghatár nincs.

Az állatvédelmi bírság a kisebb mulasztás esetében is több százezer Ft-ot tehet ki, szabálytalan tartás esetén pedig akár milliós bírságra is számíthatnak a felelőtlen állattartók (pl. egy chippel, oltással nem rendelkező, utcán kóborló kutya esetén az állatvédelmi bírság összege minimum 1.050.000 Ft).

A határidőre meg nem fizetett állatvédelmi bírság adók módjára behajtandó köztartozás.

Az állattartó az állatok tartására vonatkozó szabályok szándékos és ismételt megsértése miatt állatvédelmi bírság megfizetésén túl

- állatvédelmi képzésen való részvételre kötelezhető, továbbá
- az érintett állatfaj tartásától - a jogsértés súlyától függően- 2–8 évre eltiltható.

A fentiek alapján ezúton is felhívom minden érintett figyelmét, hogy kutyáját a hatályos jogszabályoknak megfelelően tartsa az ingatlanán belül, gondoskodjon a kötelező mikrocsippel és védőoltással való ellátásáról, valamint az ebnyilvántartásba történő bejelentésről. Amennyiben az eb szabályos tartásáról gondoskodni nem tud, úgy javaslom annak megfontolását, hogy az eb szabályos tartást biztosítani tudó gazdánál, esetleg állatmenhelyen kerüljön elhelyezésre.

Kérem a fenti szabályok betartását a településen lakók és üdülők biztonsága és nyugalma érdekében.

Amennyiben az Ön környezetében sem tartják be a fent részletezett állattartási szabályokat, úgy kérem az Önkormányzat Hivatalában jelezze, lehetőleg fényképfelvételt is csatoljon bejelentéséhez (e-mail cím: hivatal@csokonyavisonta.hu).

Csokonyavisonta, 2025. 02. 14.

Balla Róbert s.k.
címzetes főjegyző